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PALATUL NOBLESSE



Palatul Noblesse, o reședință boierească din centrul Bucureștiului, construită în 1881 de faimosul arhitect
Alexandru Săvulescu, este prima clădire în stil eclectic și un monument istoric. Această bijuterie
arhitecturală păstrează eleganța și farmecul secolului trecut. Cele peste 30 de interioarele impunătoare,
amenajate în diverse stiluri și decorate armonios, oferă un cadru unic si inedit pentru sedinte foto
memorabile .



SPECIAL
M O M E N T S  T H A T
L I V E  4 E V E R

LOCATIA
PERFECTA
PENTRU Ș EDINȚ A
TA FOTO/VIDEO
Palatul Noblesse este situat în centrul
Bucureștiului, la 5 minute de
Universitate



GRADINA BOEMA

Palatul Noblesse este inconjurat de o gradina boema,
perfectă pentru organizarea unei ședințe foto/video ,



Clădire de la sfarsitul secolului al
XIX-lea, complet restaurată și
consolidată la cele mai înalte
standarde.

O îmbinare cu măiestrie al stilului
eclectic cu elemente moderne și
contemporane. Fiecare sală având
un stil arhitectural distinct.



HOLUL CENTRAL
Două tablouri mari, reprezentând alegorii ale picturii și teatrului, îmbracă pereții
holului și introduc vizitatorii în lumea artei. Covorul de marmură, compus din peste
5000 de piese de marmură și alte pietre naturale, în culori diferite, este o
capodoperă care atrage privirile. Această creație desăvârșită poartă semnătura
arhitecților și designerilor Noblesse Group.



SALA
GALLERY
Sala Gallery, prima din stânga holului central,
este decorată cu mobilier prețios din portofoliul
Noblesse Interiors și opere de artiști
contemporani din Fusion Arts. Tavanul, cu
stucaturi originale restaurate, este imaculat, iar
pardoseala alb-negru combină stiluri clasice și
contemporane. 



SALA
LUXURY

Sala Luxury, situată în dreapta holului central, este
decorată cu mobilier și decorațiuni de lux de la
branduri celebre. Păstrând stucaturile originale
restaurate și vopsite în alb, sala evidențiază eleganța
pieselor de lux. Cu o suprafață de 25 mp, sala poate
acomoda până la 24 persoane.



SALA
BAROQUE

În capătul holului central, dincolo de ușile de brad
decorate, se află sala Baroque, elegantă și
fermecătoare. Martoră a balurilor de epocă, sala a
renăscut în zilele noastre ca piesă centrală a
Palatului Noblesse. Impresionează prin pictura de pe
tavan, realizată în tehnica „trompe d’oeil”, care
înfățișează muze și personaje mistice. Sala are o
suprafață de 45 mp și o ieșire spre o terasă tip foyer
de 12 mp.



SALA FLORANCE

O cameră diafană, în nuanțe calde de
crem, cu pardoseală din marmură
alb-crem în stil tablă de șah. Tavanul
alb cu stucaturi fin conturate în patină
aurie și argintie adaugă eleganță.
Piesa centrală este o sobă verde din
teracotă, reconstruită cu atenție. Sala
Florence, mobilată cu piese de
artizani italieni din Florența, esta
cadrul ideal pentru sedinta foto de
mireasa si  nu numai.



SALA
REGENT

O încăpere unică, cu pereți îmbrăcați în boiserie din
lemn de nuc cu profile și decoruri aurite. Mobilată cu
o canapea primitoare și un fotoliu din piele în fața
șemineului, sala îmbină stilurile Ludovic al XV-lea și
Ludovic al XVI-lea. Decorul include vase din porțelan
chinezesc, busturi, statuete, cărți vechi, sfeșnice din
bronz, albume, rame foto și o tapiserie mare
contemporană ce reconstituie o epocă trecută.



BAIA REGENT

Baia Regent este amenajată în stil clasic cu influențe victoriene, evidențiată de
pardoseala distinctă și mobilierul elegant. Lavoarul din lemn de esență rară și
oglinda suflată cu foiță de aur adaugă rafinament. O cadă cu picioare de cupru,
situată în fața geamului cu perdele fine și draperii din catifea roșu burgund,
completează decorul. Tapetul special și pardoseala din marmură, în nuanțe de alb
și roșu burgund, împreună cu tablourile impresionante semnate de artiști români
din portofoliul Fusion Arts, înfrumusețează pereții.



ETAJ



CAMERA CAVALERULUI
O încăpere primitoare, care te seduce încă de la prima vedere

Alura sofisticată și în același timp tradițională este conferită de
grinzile prezente la nivelul tavanului camerei. Esența luminii în
această cameră este conferită de corpurile de iluminat cu linii
clasice, care se evidențiază subtil în designul tradiționalist al camerei.
Este o cameră ideală pentru sedințe foto comerciale, private și filmări
de videoclipuri sau pentru înâlniri private.



Camera Marchizei
Realizată pe mărimea camerei, ca un
costum tailor made, biblioteca înaltă
îmbracă cu grijă pereții, cu lemnul
negru patinat, voit să surprindă
patina timpului.
Din punct de vedere al cromaticii și
al texturilor folosite, catifeaua
rafinată a scaunelor se întrepătrunde
ca într-un dans sublim cu eleganța
lemnului, rezultatul fiind unul ferm și
impunător.



Camera Principesei
Camera Principesei este un adevărat recital de elemente
decorative, alese cu mare atenție de către designerii Noblesse
Interiors, astfel încât să amintească de dormitoarele specifice
sfârșitului de secol XIX. Lucrările de artă și decorațiunile, aduse
din abundență, creează o atmosferă intimă, alături de tapetul din
mătase, care îmbracă cu căldură pereții camerei.





Camera Romantică
Mobilierul, textilele și decorațiunile se evidentiază prin detalii,
finisaje delicate, proaspăt ieșite din mâinile artizanilor italieni. La fel
de elegantă și surprinzătoare prin rafinament este și baia asociată
acestui dormitor, în culori de crem și auriu diafan.



FOAIER FRENCH
STYLE

Acest salon french style se remarcă prin
fascinantul tapet textil cu decoruri florale,
inspirat din exuberanța naturii, un adevărat
statement care evidențiază ineditul originalității.
Grinzile au fost lăsate la vedere, nuanța lor fiind
special aleasa în rezonanță cu pardoseala și cu
piesele de mobilier.



VA MULTUMIM!

CONTACT US

www.palatulnoblesse.rocontact@palatulnoblesse.ro +40 749 232 311


